



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

V Praze dne 3. 10. 2018

Rozhodnutí o změně zadávacích podmínek a Vysvětlení zadávací dokumentace č. 8

pro podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce s názvem:

„Provozně nízkonákladový depozitář Čáslav II“

část II – Stavba depozitáře

zadávanou dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“), v otevřeném řízení.

Zadavatel, **Národní zemědělské muzeum, s.p.o., IČO: 75075741, sídlo: Kostelní 1300/44, 170 00 Praha 7**, prostřednictvím osoby zmocněné jednat jménem zadavatele v právních věcech týkajících se shora uvedené veřejné zakázky na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace mění, doplňuje a vysvětluje zadávací dokumentaci shora uvedené veřejné zakázky a poskytuje k zadávacím podmínkám tuto dodatečnou informaci.

Dotaz 1:

Ad 14/ v posledním Doplnění investora č.7 uvádíte v odpovědi č.12, že třídy (všech) betonů mazanin uvedené v zadávacím VV a PD (s poukazem na Tabulku skladeb) jsou shodné – tj.C 25/30. Přitom ale hned v následném dotazu č.13 poukazujete na odst.6.4.4. TZ statiky, kde je třída betonu nadbetonávky/mazaniny tl.150mm uváděna C 30/37 ! Buď tedy tato mazanina v zadávacím výkazu zcela chybí nebo se „skrývá“ v mazanině skladby Po6 tj.s chybně uvedenou třídou C 20/25. Prosím Vás o doplnění do zadávacího VV nebo znovu o vysvětlení zadání.

Odpověď 1:

V souvislosti s výše uvedeným dotazem zadavatel poskytuje dodavatelům upravený výkaz výměr, v rámci kterého mění u položky č. 154 v listu 01 001.01 v Díle 63 s názvem Podlahy a podlahové konstrukce (viz popis níže) třídu betonové mazaniny, kdy **původní** třídu betonové mazaniny C25/30 **nahrazuje třídou C30/37 XC1**.

154	631315811R00	Mazanina betonová tl. 12 - 24 cm C 30/37 XC1	m3	505,29000		0,00
		P06 nulová podlaha ž.b. desky 2NP :				
		2NP jednotně150mm : 3368,6*0,15		505,29000		
		Mezisoučet		505,29000		

Dotaz 2:

Prosíme o upřesnění typu betonových tvárnic (nejlépe nějakým referenčním výrobkem). Ze zadání není jasné, o jaký typ zdiva se jedná. Zda se jedná o tzv. ztracené bednění nebo příčky zděné klasickým způsobem bez zalití betonem. V případě ztraceného bednění bude stěna vyztužena?

Dále ve VV výměr nejsou vykázány betonové příčky tl. 100 mm.

Odpověď 2:

Ve vztahu k dotazu ohledně typu betonových tvárnic zadavatel uvádí, že v projektu, konkrétně v technické zprávě, jsou navrženy betonové tvárnice určené pro zdění. Zadavatel upřesňuje, že se **jedná o bloky, které se zdí a mají maltovou ložnou spáru** (z architektonického pohledu lze zmínit např. systém BEST- UNIKA od obchodní společnosti Best, a.s.). Ve vztahu ke shora uvedenému však zadavatel dodává, že dodavatelé jsou oprávněni v rámci svých nabídek nabídnout i jiné kvalitativně a technicky obdobné řešení, bude-li toto splňovat veškeré požadavky zadavatele stanovené v projektové dokumentaci.

V souvislosti s dotazem ohledně nevykázání betonových příček tloušťky 100 mm zadavatel upřesňuje, že odkaz na betonové příčky tloušťky 100 mm zůstal ve výkrese v legendě materiálů v důsledku administrativního pochybení. Zadavatel v návrhu depozitáře se zdívem z betonových tvárnic této tloušťky neuvažuje, a proto nejsou ani betonové příčky tloušťky 100 mm obsaženy ve výkazu výměr.

S ohledem na shora uvedené rozhoduje zadavatel o změně zadávacích podmínek a to tak, že **prodlužuje lhůtu pro podání nabídek pro část II veřejné zakázky – Stavba depozitáře do 12. 10. 2018 do 14:00 hodin.**

Zadavatel současně poskytuje dodavatelům prostřednictvím uveřejnění na profilu zadavatele upravený Výkaz výměr – soubor s názvem „VV_NOVST_R7“ reflektující shora uvedenou změnu.

Veškeré ostatní zadávací podmínky zůstávají nezměněny.

Národní zemědělské muzeum, s.p.o
JUDr. Tomáš Nevečeřal, advokát
AK Janstová, Smetana & Nevečeřal
na základě plné moci